



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 17elot60**

**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Rádió Klub egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2017. június 26-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2017. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Szekszárdi Rádió Klub egyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2017. június 23.**

**Csillagné Szánthó Polixéna**  
**Humán Bizottság elnöke**

### **Határozati javaslat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának  
.../2017. (VI.26.) határozata  
a Szekszárdi Rádió Klub egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 8 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Szekszárdi Rádió Klub egyesület szakmai beszámolóját.

**Határidő: 2017. június 26.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke**

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.

**Határidő: 2017. június 26.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke**

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

**Határidő: 2017. június 26.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke**

## **Beszámoló a Szekszárdi Rádió Klub 2016. évi tevékenységéről**

A Szekszárdi Rádió Klub a város és vonzáskörzete rádióamatőreinek biztosít sportolási és szabadidős tevékenységet. Az egyesület 2016-ban is az alapszabályában és a közgyűlésen meghatározott célkitűzések szerint tevékenykedett. A klubban eredményes tevékenység folyik rádiós tájfutó, gyorstávírás és rádióforgalmi szakágban, részt vettünk az országos szövetség által működtetett versenyrendszerben és nemzetközi versenyeken egyaránt. A korábbi évekhez hasonlóan 2016-ban is megrendeztük az országos viszonylatú Weisz János Rádiós tájfutó emlékversenyt és a nemzetközi HA3NS rádióforgalmi versenyt. Sport diplomácia területén is reprezentáljuk Szekszárdot: az egyesület elnöke tagja a Nemzetközi Rádióamatőr Szövetség gyorstávírás munkacsoportjának, illetve szövetségi kapitánya a gyorstávírás szakágnak.

A több mint 50 főt számláló egyesületben 36 sportoló van ebből 25-en igazolt sportolók, 2017 évre négyen szerezték meg az első osztályú minősítést. Az egyesület nem sportoló tagjai is tevékenyen részt vesznek az egyesület munkájában, főként a rendezvényekkel kapcsolatos munkákban és a versenyállomás fenntartási, karbantartási munkáiban veszik ki részüket.

Az egyesület legkiemelkedőbb eredménye 2016-ban a rádióforgalmi versenyek szakágban született. A júliusi, 102 országból közel 5000 indulót jegyző Rövidhullámú Világbajnokságon Weisz László második helyezést ért el kategóriájában. Emellett Ferencz József a gyorstávírás VB-n ért el egyéni 4. helyezést, illetve a magyar csapattal 4. helyezést.

Rádióforgalmi versenyek eredménye:

Magyar Kupa (HA-DX)

Csapat: 2. (Hargitai András, Péterbencze Sándor, Weisz László)

Egyéni:

Hegedűs Norbert 2., Ferencz József 6.,

Országos Bajnokság:

Molnár Zoltán 2., Ferencz József 6.

Nemzetközi eredmények:

RH Világbajnokság:

Weisz László 2.

RH Európa-bajnokság:

Weisz László 12.

USA Open:

Weisz László Eu. 8. hely

WPX Nemzetközi Bajnokság:

Weisz László Eu. 4. hely

Ázsia Bajnokság:

Weisz László Eu.7.

A rádiós tájfutásban az elmúlt szezonban 9 hazai versenyen mérhették össze tudásukat a versenyzők. A kupaversenyek mellett 4 versenyszámban rendeztek országos bajnokságot. A kupaverseny sorozatnak egyik állomása a Weisz János Emlékverseny volt, melyet a Szekszárdi Rádió Klub rendezett Sötétvölgyben. A kétnapos eseményen 9 egyesület versenyzői vettek részt. Az egyesület versenyzői közül Weisz Attila F21-ben I. és Weisz Csilla N21-ben III. helyezést ért el.

Antal Báborka továbbra is a legjobb N21-es versenyző az országban, az országos bajnokságon megrendezett három versenyszámban indult, amiből kettőt megnyert és egy második helyet ért el. Szabó Gábor F21-ben megszerezte első OB helyezését, egy bronzérmet.

A gyorstávírásaink idén is szállították a kiváló eredményeket. A Puskás Kupa Budapest Bajnokságon Weisz Andrea második, Weisz András negyedik, Ferencz József pedig kategóriájában összetett második helyen végzett.

A Siófokon megrendezett országos bajnokságon Császár Valéria és Weisz László kategóriájában első, míg Ferencz József második és Weisz András negyedik lett. Csapatban Szekszárd lett a harmadik. A Montenegróban megrendezett világbajnokságon versenyzőként Ferencz József képviselte az egyesületet, ahol egy egyéni ötödik helyezés mellett a magyar csapat tagjaként negyedik lett. A VB-n Pitman Zoltán és nemzetközi bíróként, Weisz László nemzetközi bíróként reprezentálta Szekszárdot.

2017-ben is mind a három szakágban szeretnénk országos szinten is jól szerepelni. Szintén a tervek között szerepel a nemzetközi versenyek való részvétel, melyek közül kiemelkedik a Litvániában megrendezésre kerülő rádiós tájfutó Európa-bajnokság mellett a Magyarországon megrendezésre kerülő gyorstávírás VB, melyen a Szekszárdi Rádió Klub részt vevő versenyzői mellett bírói és rendezői munkát is vállaltunk.

Szekszárd, 2017. Június 2.

-----  
Weisz László, elnök